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EXPERIMENTO DE BERNOULLI: NORMAL
» Juego en el que sbélo puedo ganar o perder.
:P Gano con pmbabilidad{ p y pierdo con probabilidad 1-p=q. é . TREEAREER GO,
> Ganar no tiene por que ser lo bueno. E » Los datos se distribuyen en torno a un valor medio u.
% » Lavariabilidad viene dada por la desviacion tipica o.
BINOMIAL 3 » Es simétrica y los valores estan tabulados
—
? DlStI‘lt.}UCIDI] discreta (SDI-D tﬂm:% valores naturales). g = "variable de media uy desviacion " XNN(M, O')
» Experimento de Bernoulli repetido n veces. S
» ;Cuantas veces gano en un total de n jugadas? Z X =i
m
" ; 9 — ~ (tabla)
= "veces que gano de entre n jugadas" X~B(n,p) ‘ o N(0,1)
n _ E P(Z < k)
PX=x)=,)p*A—p)"*
g PZ<-k)=1-PZ<k)
PX<x)=PX=0)+-+PX=x-1) : P(Zzk)=1—-P(Z <k)
3 P(Z > —k) = P(Z <k)

PX<x)=PX=0)++PX=
(X < x) = P( )+ + P(X = x) Pla<Z<b)=P(Z<b)-P(Z<a)
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X~B(n,p) [— XmN(ﬂp,_\/np(l—p)) P(B<x)=P(N<x—0,5) P(B>X)=P(N>X+O,5)
np > 5 P(B<x)=P(N<x+0,5) P(B=x)=P(N>x-0,5)
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